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Ich melde mich / die angeführten Personen zum Seminar 

"Dirndl, Kriecherl & Co" am 9.10.2015, 9 Uhr an der HBLFA Schönbrunn an 
(Teilnahmegebühr: € 95,-):
	Firmenstempel (oder Adresse in Blockschrift):
	Teilnehmer (Blockschrift):

1. 


2. 


3. 


4. 


5. 


	Datum
	Telefonnummer
	Faxnummer
	Unterschrift


per Fax:
(01) 813 59 50-336

per POST:
Schönbrunner | Seminare, HBLFA für Gartenbau, Grünbergstraße 24, 1131 Wien

per MAIL:
gemuese@gartenbau.at
Bitte um Verständnis, dass aus bundeshaushaltsrechtlichen Gründen nur eine Barzahlung des Veranstaltungsbeitrages vor Ort möglich ist!
     
Schönbrunner | Seminare, 
Grünbergstraße 24
1131 Wien
Veranstaltungsorganisation

Information und Auskunft: Schönbrunner | Seminare an der HBLFA für Gartenbau, Grünbergstraße 24, 1130 Wien, Telefon: (01) 813 59 50-331, Fax: (01) 813 59 50-336, e-Mail: w.palme@gartenbau.at  Internet: http://www.gartenbau.at (Veranstaltungen). Anmeldung: Wir bitten Sie ihre Anmeldung per Post oder per Fax bis spätestens 7 Werktage vor der Veranstaltung zu übermitteln. Ihre Anmeldung wird unter Berücksichtigung der freien Plätze fix gebucht. Veranstaltungsbeitrag: Der Veranstaltungsbeitrag beinhaltet die Kosten für die Teilnahme, Unterlagen, Menü+Getränke. Er ist direkt vorm Ort bar einzuzahlen und enthält keine abzugsfähige Mehrwertsteuer. Rechnungen und Besuchsbestätigungen: Rechnungen und Teilnahmebestätigungen werden im Laufe der Veranstaltung ausgestellt. Bitte geben Sie ihren Wunsch am Beginn der Veranstaltung bekannt. Rücktrittsrecht, Storno​bedingungen: Dem Teilnehmer steht als Konsument im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen ein Rücktrittsrecht binnen 7 Werktagen (Samstag zählt nicht als Werktag) gerechnet ab dem Anmeldedatum zu. Dies gilt nicht für Veranstal​tungen, die bereits innerhalb dieser 7 Werktage ab der Anmeldung beginnen. Die Rücktrittsfrist gilt als gewahrt, wenn die schriftliche Rücktrittserklärung innerhalb der Frist abgesendet wird. Veranstaltungsabsage: Muss die Veranstal​tung aus organisatorischen Gründen abgesagt werden, ist ein Schadenersatz für Schäden jeglicher Art (z.B. Fahrtkosten, Verdienst​entgang usw.) ausgeschlossen. Die Schönbrunner | Seminare behalten sich Druckfehler vor. Hinweis im Sinne des Geleichbehandlungsgesetzes: Im Sinne einer leichteren Lesbarkeit sind die verwendeten Begriffe und Bezeichnungen in einer geschlechtsneutralen Formulierung angeführt und gelten daher sinngemäß für beide Geschlechter.

Die Schönbrunner | Seminare verstehen sich als Informations- und Diskussionsplattform für Gartenbau und Gartengestal​tung. Je nach fachlicher Orientierung richten sich die Veranstaltungen an Produzenten in den Bereichen des Gartenbaus und der Gartengestaltung, sowie an ausführende Betriebe, an Planer, Verwaltende und Multiplikatoren. Auf die Möglichkeit der Weiter​bildung von Mitarbeitern in diesen Betrieben wird ebenso Wert gelegt, wie auf die Verbesserung der Karrierechancen für Schulabgänger. Ferner stellt das interessierte Laienpublikum eine Zielgruppe dar, für die entsprechende Fachthemen angeboten werden und zugehöriges Anschauungsmaterial im Schulgarten sowie an den Außenstellen der HBLFA für Gartenbau gezeigt wird.

Die Schönbrunner | Seminare sind daher nicht gewinnorientiert. Die Bemessung des Veranstaltungsbeitrages erfolgt auf Basis unserer Selbstkosten für die angebotenen Leistungen sowie für Aussendungen, Vervielfältigungen u.dgl. und einer geschätzten Teilnehmerzahl.

